

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA SÂNGERU
SECRETAR GENERAL

PROCES VERBAL

Astăzi, 31 august 2021

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.146 din 25.08.2021.

Secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți toți consilierii în funcție.

La ședință a participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar general.

Domnul Barbu Marian, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Barbu Marian, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării și închirierii unui teren cu o suprafață de 349 metri pătrați, situat în satul Butuci, comuna Sângeru, județul Prahova, în vederea amplasării unei stații de telefonie mobilă GSM Telekom ;

Domnul primar, Radu Gheorghe, propune consiliului suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți investiției "Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale în județul Prahova - comunele : Șoimari, Chiojdeanca, Salcia, Apostolache, Gornet Cricov, Tătaru, Sângeru".

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință, inclusiv cu propunerea domnului primar de suplimentare a ordinii de zi.

În continuare, domnul Radu Gheorghe, primar, dă citire primului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării și închirierii unui teren cu o suprafață de 349 metri pătrați, situat în satul Butuci, comuna Sângeru, județul Prahova, în vederea amplasării unei stații de telefonie mobilă GSM Telekom, cu precizarea că a trebuit să redactăm alt proiect de hotărâre, întrucât în urma măsurătorilor topometrice, inclusiv drumul de acces, suprafața s-a modificat și, prin urmare, se impune și modificarea prețului chiriei.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării și închirierii unui teren cu o suprafață de 349 metri pătrați, situat în satul Butuci, comuna Sângeru, județul Prahova, în vederea amplasării unei stații de telefonie mobilă GSM Telekom, a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți, cu o chirie anuală de 1.500 euro.

Al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți investiției "Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale în județul Prahova - comunele: Șoimari, Chiojdeanca, Salcia, Apostolache, Gornet Cricov, Tâtaru, Sângeru" a fost prezentat, de asemenea, prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care informează consiliul că era nevoie ca acest proiect de hotărâre să fie aprobat, în vederea urgentării definitivării tuturor documentațiilor pentru a se finanța și implementa acest proiect.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți investiției "Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale în județul Prahova - comunele : Șoimari, Chiojdeanca, Salcia, Apostolache, Gornet Cricov, Tâtaru, Sângeru". a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

În finalul ședinței, doamna Barbu Elena-Nicoleta, consilier, informează consiliul că operatorul de salubritate nu a ridicat gunoiul din satul Butuci, însă, din discuțiile purtate pe această temă, a rezultat că acesta s-a ridicat, la nivelul comunei, numai de pe străzile principale și urmează a fi ridicat și din restul localității în zilele următoare.

O altă problemă pe care o ridică este aceea a iluminatului public, în sensul de a se reseta ora și îl întreabă pe domnul primar când se va alimenta cu apă și satul Butuci.

Domnul primar îi răspunde că ora a fost resetată, iar în privința alimentării cu apă, se va rezolva cât de curând pentru că a fost semnat contractul cu RENEL și urmează să se pună contorul.

Apostolache Mihaela, consilier, întreabă ce s-a rezolvat cu medicul de familie, întrebare la care domnul primar îi răspunde că a sunat un medic de la Breaza, s-a interesat, dar nu a mai dat nici un semn.

Domnul Moșneanu Mircea, consilier, propune consiliului să se organizeze în spatele terenului de sport din satul Sângeru un obor.

Domnul Țapu Daniel, viceprimar, informează consiliul că doamna casieră de la Rosal și-a dat demisia și primăria a făcut un anunț prin care face cunoscut că Rosal intenționează să angajeze pe acest post.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Barbu Marian, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Marian Barbu



SECRETAR GENERAL,

Maria Stăiculescu

